



## 海拉进一步扩大位于利普施塔特的公司总部

- 汽车供应商海拉在利普施塔特的公司总部投资新办公室，将建设一个现代的访问，行政和展示中心
- 预计将于 2019 年年中开放
- 预计将为位于石街的公司旧址开展城市规划竞标

利普施塔特，2017 年 10 月 12 日。汽车照明和电子专家海拉将投资其位于利普施塔特的总部。就在独具历史韵味的公司总部旁，一个全新的访问、行政和展示中心正在紧锣密鼓的施工中。与此同时，计划将为位于石街的公司旧址开展城市规划竞标。海拉将继续推进公司总部向高科技中心的变革。

“海拉拥有 125 个办公地点和 4 万余名员工，现在已经是一家在全球布局的企业。这一国际网络还将继续扩张，”海拉集团首席执行官 Rolf Breidenbach 博士表示。“作为海拉全球网络的控制中心，我们利普施塔特总部相当重要，因此，其相应的职责也将在未来提升。为此，我们必须创造空间上的先决条件。”

全新的访问、行政和展示中心在建成后将成为利普施塔特里克贝克街海拉全球中心的扩建部分。这栋全新的四层建筑总面积为 7000 平方米，将为 300 多名员工提供先进的工作条件，其作为面向客户和访客的展览中心也拥有会议室和培训室。中心的后侧有一个可以让大家联想起校园的内部空间。

这栋新的建筑将承接公司内部大多数与访客相关的职能，海拉将继续推进其总部的开发和现代化。这栋将用于全新的访问、行政和展示中心将于 2018 年夏季开工，并将与 2019 年年中开放。

这栋全新的海拉建筑综合体将同时缩小利普施塔特最繁华的街道之一的城市规划差距。因此，里克贝克街上现有的这些建筑将被这一建筑项目所取代。新的建筑将延续附近的海拉全球中心的建筑风格，也将架起一座理念之桥，连接充满传统色彩的公司总部。

“对利普施塔特而言，这是一项卓越的开发。因此，我们非常欢迎计划中的建筑方案，”利普施塔特市长克里斯托弗·索默（Christof Sommer）表示。“让我们感到尤为高兴的是，我们市最大的就业岗位提供方海拉集团做出了有利于其位置的坚定承诺，同时也将继续投资于此。此外，他



们在搬立此前位于石街的原址后，也将在利普施塔特的市中心腾出一个位置优越的地块，这也是我们持续的城市规划开发所急需的。”

在位于利普施塔特的海拉总部开展进一步的建筑开发的背景下，我们也在同利普施塔特市展开密切合作，计划将总部附近 5 万平方米的原公司房产转型为多功能的城市街区。由于其位于市中心，且需要被纳入到城市环境中，目前正在进行城市规划竞标中。这里的施工可能要到 2020 年，在竞标以及随后的规划和安置程序结束才能开始。

需了解进一步详情，请访问我们的网站 [www.hella.cn](http://www.hella.cn)

## 关于海拉全球：

海拉是一家全球性的家族企业，也是一家上市公司，目前在 35 个国家和地区的 125 个城市拥有 38,000 多名员工。此外，海拉集团售后业务部是欧洲最大的汽车零件、配件、诊断和服务贸易机构之一。海拉凭借近 7,000 名研发人员跻身于业内最重要的创新领导者行列。此外，海拉集团在 2016/2017 财年创造了约 66 亿欧元的销售额，名列全球汽车供应商 40 强，并且是德国工业百强企业之一。

如有其他问题，欢迎随时联系！

## 海拉集团

Markus Richter 博士

公司发言人

Rixbecker Str. 75

59552 利普施塔特

电话： +49 2941 38-7545

传真： +49 2941 38-477545

邮件：Markus.Richter@hella.com